



## 起诉离婚,法院是否一定会判离?

案情:

王先生与宋小姐2014年经人介绍相识,于2016年3月结婚,2017年2月育有一子小王。2018年6月,宋小姐发现王先生出轨,王先生见机提出离婚,宋小姐考虑到小孩出生没多久,不同意离婚,王先生遂将宋小姐告上法庭,要求离婚。那么法院会判决离婚吗?

律师观点:

根据《婚姻法》第三十二条规定:“男女一方要求离婚的,可由有关部门进行调解或直接向人民法院提出离婚诉讼。”本案中,王

先生提出离婚,但是宋小姐不同意,王先生希望通过诉讼达到离婚的目的,那么是否王先生一旦起诉,法院就会判决离婚呢?并不尽然。

虽然《婚姻法》及相关司法解释对判决离婚的15种情形做了规定列举,但是法院判决是否离婚的前提还是看夫妻感情是否破裂,是否确无和好可能。本案中,王先生婚内出轨,且提出离婚,但是宋小姐考虑到小孩出生不久,希望给小孩一个完整的家庭及成长环境,所以选择原

谅王先生,因此不同意离婚。在这种情况下,法院会根据实际情况判断王先生和宋小姐是否有和好可能,感情是否已破裂。

从王先生和宋小姐的相识,到后来的结婚过程可以看出,双方是有一定的感情基础的,且双方小孩刚出生不久。虽然王先生婚内出轨,但是宋小姐愿意原谅,且不同意离婚。从双方的实际情况来看,双方感情还是在的,并未到无法挽回的地步。再加上有孩子作为纽带,只要王先生和宋小姐能冷静下来,好好沟通,和好

的可能性非常大,且对小孩的未来成长更有利。

综合前述情况,法院很可能会认定双方夫妻感情并未破裂,有和好可能,判决不准予离婚。因此,并不是起诉离婚,就一定会判离,法院会根据实际情况进行综合考量和认定。

咨询电话:

021-62325490

18116052015

现场咨询:每月第二个周六上午市民中心广场

电邮:

gudaofenghuo@hotmail.com

(上海豪珈律师事务所)

## 9月“家门口”服务信息

一、便民服务安排:

9月7日8:30—11:30 临沂五村居委(地址:临沂路381弄31号社区服务中心广场)

9月21日8:30—11:30 建业居委(地址:杨高南路2030弄13号旁小花园)

9月28日8:30—11:30 临沂二村居委(地址:浦三路12弄18号居委对面小广场)

注:因中秋节放假,9月14日市民中心广场大型便民服务活动暂停一次。

服务项目:理发、量血压、小家电维修、法律咨询等。

二、无障碍电影放映

片名:《道高一丈》

时间:9月18日(周三)上午9:00

地点:社区文化活动中心2楼放映厅(南码头路400号)

观影人群:所有的盲人朋友、老年朋友、以及此类电影有兴趣的朋友们。

观影方式:提前10分钟直接有序入场观看。

三、慈善超市试营业

开放时间:周一、周三、周五13:00—15:00

超市地址:东三里桥路340号

四、动物防疫

免疫时间:每周三大类日常免疫9:00—11:00;14:00—16:00

免疫地址:沂南路61号

咨询电话:58810505

(服务中心)



## 足不出户日赚千元? 解析网络刷单骗局!

淘宝卖家请人假扮顾客用虚假购物方式提高网店商品的销量及获取好评,这种操作叫刷单。刷单有违公平竞争,2018年刷单行为已被认定为违法行为,正式列入违反《中华人民共和国反不正当竞争法》相关的规定。

案例分析:

8月初,上海市公安局闵行分局梅陇派出所接到肖女士报案,称其在淘宝上兼职被骗了。一日上午,肖女士收到一个关于在家也可以做的兼职招聘短信,于是添加对方为QQ好友。听完“任务派发员”的工作说明,肖女士觉得很心动,填写了简单的

“入职”资料和看似正规的“申请书”后,便开始做

任务。

解析一:哪些人容易受到网络刷单诈骗?

刷单诈骗中,骗子的目标群里有三类人:第一种是涉世未深的在校学生;第二种是受教育程度不高、工资较低的社会青年;第三种是没有工作、赋闲在家的待业人群。这三类人群经济实力不够、闲暇时间较多,骗子利用他们想“赚零花钱”的心理,很容易使这类群体中招。

一开始,“派发员”给了肖女士一单百元的新手任务。肖女士按照流程,先添加骗子指定的商品到购物车后截图,然后扫描骗子提供的二维码付款,即为完成。完成新手任务后,肖女士得到了返款和5元的佣金。

解析二:网络刷单诈

骗如何骗取受害者信任?

刚开始,骗子会让受害者购买百元左右的商品,等购买成功后将本金和佣金快速返还给受害者来赢得受害者的信任。

如果肖女士此时留心就会发现其实添加商品到购物车,与扫描骗子提供的二维码根本没有直接联系,添加购物车只是骗取受害者转账设定的“情景设定”,为让受害者相信她是在做兼职的“障眼法”。

新手完成第一笔任务后,“派发员”称刷的笔数越大,金额越高,返还的佣金越多。接下来的任务里肖女士连续刷5笔,共计近两万元,刷完之后,肖女士多次联系对方,但“派发员”一直在搪塞肖女士,称先前条件写明不做完整个任务系统是不会返款

的,在肖女士表示没有刷单资金的时候又哄骗肖女士去借钱。

解析三:网络刷单诈骗如何让受害者越陷越深?

这是骗子给受害者下的“文字游戏”坑,先前称“一个任务一结算”,实际上的要求受害者一个任务要刷3单,每一单里又要刷3笔,且每一次都不是通过淘宝付款,而是直接转账给骗子提供的二维码,心理上告诉受害者刷单有时效性,不断催促受害者,使受害者在“任务”开始后才发现陷入一个“两难”的困境,为了把钱拿出来只能乖乖听从骗子指示继续完成“任务”,但是金额越来越高,最后越陷越深。

(平安办)

## 南码头社区警情通报

(2019年7月份)

本月辖区共接报110警情1078起,环比1106起,环比减少2.53%;同比2018年6月1170起,同比减少7.86%。其中报警类警情229起,环比256起,环比减少10.55%,同比298起,同比减少23.15%;偷盗类警情25起,同比38起,同比减少34.21%;诈骗类警情58起,同比74起,同比减少2.162%。

本月案发情况分析:

盗窃类案件,7月辖区盗窃案件持续下降,盗三车案件仍有发

破获盗三车案件2起,刑事拘留2人,同时警方发现有部门居民未确保车辆上锁,幸有物业及时发现,妥善保管,在此警方提醒市民有序停放车辆,以防被盗。

诈骗警情方面,近期,电信网络诈骗案件既遂案件上升明显,经分析、研判,受害人年龄主要集中在30周岁以下青年人,且网络贷款、网络刷单案件呈高发趋势,在此警方提醒,谨防贷款现金,切勿相信所谓的保证金、手续费、刷单返利,导致资金受损。

(南码头路派出所)

## 南码头社区老年人日间照护中心简介

南码头社区老年人日间照护中心,是上海市第一家从传统日托转型到带专业照护康复功能的日间照护中心,通过政府购买服务委托管理的形式,为老人提供以“生活照护、康复护理、心理慰藉”为主的日间照护服务。

与原先的日托相比,照护中心的服务能级实现了跨越式提升。一是配套设置专业的硬件服务设施。开设有晨检接待室、康复室、阅览室、活动室等

不同功能区域,设有呼叫系统、康复器械等设施设备。二是提供专业团队服务的软件保障,中心的管理人员具有多年从事养老服务行业的经验;从事专业康复、康乐的社工,均毕业于专业学院,并具有中级技能职称;护理人员均持有养老护理员上岗证书和健康证。三是整合社区专业资源,提供有力支撑。如:以社区食堂为依托,为中心老人提供送餐服务;以社区医院为依托,提供心理辅导、社区医生上门诊疗配药等专项服务。

中心服务对象聚焦在本社区60岁以上、自理存在问题、需要得到专业照护的老人,主要提供基本生活照护、助餐、助浴、社交康乐、康复等服务,每位入托老人必须经过统一需求评估,照护等级达到1级至4级(需经第三方评估机构评估)。

南码头社区老年人日间照护中心地址:临沂路381弄31号2楼

联系人:苏老师

咨询电话:50917311

(为老服务中心)



养老小贴士



警情通报